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SECRETARIA EJECUTIVA 

gz Acta de la Sesion Permanente del dia 05 de junio de 2024 

Cémputo de Comisiones Municipales Electorales 

de junio de dos mil veinticuatro, instalados en la Sala de Sesiones del Instituto Estatal Electoral y 

de Participacion Ciudadana de Nuevo Ledn, ubicado en la calle 5 de mayo, niimero 975 oriente, 

En la ciudad de Monterrey, capital del estado de Nuevo Leén, siendo las ocho horas del dia cincoé\ 

integraron el qudrum de ley, asi como el Secretario Ejecutivo y once representantes de partido 

politico acreditados ante el Consejo de este Instituto Electoral. 

Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco; EE; 

Consejera Presidenta del Consejo General, 

y las Consejeras y Consejeros Electorales: 

Centro de Monterrey, Nuevo Leon se llevd a cabo la Sesion Permanente en modalidad en 

presencial, contando con la asistencia de siete Consejeras y Consejeros Electorales, quienes 

Lic. Rocio Rosiles Mejia; R;\ 

Mtro. Alfonso Roiz Elizondo; 

Mtro. Carlos Alberto Piiia Loredo; i/ 

Mtra. Martha Magdalena Martinez Garza; / . / Lic. Maria Guadalupe Téllez Pérez:; / 

Lic. Alejandra Esquivel Quintero; 

Ademds, estuvieron presentes las personas representantes de los Partidos Politicos: V 

Lic. Daniel Galindo Cruz, del Partido Accién Nacional; / 

Dr. Juan Manuel Esparza Ruiz, del Partido Revolucionario Institucional; “Q’é 

C. Aliber Rodriguez Garza, del Partido de la Revolucién Democratica; 

Lic. Olga Lucia Diaz Pérez, del Partido Verde Ecologista de México, asistencia virtual; 

Mtro. Obet Beltrin Moreno, del Partido del TW % N\ 
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Mtro. Aram Mario Gonzilez Ramirez, del Partido Movimiento Ciudadano, asistencia virtual; 

Lic. Horacio Ervey Flores Flores, del Partido Morena; 

Lic. Ricardo Iracheta Coronado, del Partido Vida NL: 

Lic. Walter Gonzilez Vargas, del Partido Esperanza Social nl; 

Lic. Irasema Lilian Gareia Ruiz, del Partido Liberal; 

Lic. Roberto Regalado Calamaco, del Partido Encuentro Solidario Nuevo Leon; 

Asi como del Mtro. Martin Gonzdlez Muiioz, Secretario Ejecutivo. 

}
/
/
%
 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Muy buenos dias, siendo las ocho de la mafiana con tres minutos del cinco de junio de dos mil 

veinticuatro, damos inicio a esta sesion de caracter permanente de seguimiento a los computos 

municipales y distritales de conformidad con el articulo 135 del Reglamento de Sesiones de este 

Consejo General, solicito al Secretario desahogar los dos primeros puntos del orden del dia. 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Muiioz. — Con mucho gusto Presidenta. Muy buen 

dia. El primer punto es el registro de asistencia y declaracion de quorum. Les informo que existe 

quorum legal para sesionar y, por lo tanto los acuerdos que llegaren a tomarse en esta sesion serdan 

validos. Como segundo punto tenemos la lectura y aprobacion en su caso, del orden del dia que es 

el siguiente: 

1. Registro de asistencia y declaracion de quoérum. 

2. Lectura y aprobacion en su caso, del orden del dia. 

    

   
   

3. Seguimiento a las sesiones de computo de las Comisiones Municipales Electorales y las y/ 

Mesas Auxiliares de Computo. / 

7 
Es el orden del dia para esta sesion. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — / 

Muchas gracias Secretario, jalguien tiene comentarios sobre el proyecto del orden del dia?, al no 

haber comentarios le solicito al Secretario lo someta a votacion. 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Muiioz. — Con mucho gusto. Se consulta entre\y 

Consejeras y los Consejeros Electorales la aprobacion del proyecto del orden del dia. Los que eslg 

por la afirmativa favor de levantar la mano. Ha quedado aprobado el orden del dia. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Continuamos con el tercer punto del orden del dia, que es el relativo al seguimiento a las sesiones 

de computo de las Comisiones Municipales Electorales y las Mesas Auxiliares de Computo. 

Solicito al Secretario Ejecutivo informe al Consejo la forma en que se llevara a Cfibfi_}?’ 
M 

Y 

seguimiento. 
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Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Muiioz. — Con gusto Presidenta. De conformidad 

con el articulo 259 parrafo cuarto y 269 de la Ley Electoral para el Estado, a las 8 horas del 

micércoles posterior a la jornada electoral, las Mesas Auxiliares de Computo procederan a realizar df 

el computo parcial de la eleccion de diputaciones locales, y las Comisiones Municipales el 

computo de la eleccion para la renovacion de los integrantes de los Ayuntamientos del Estado; en 

ese sentido. me permito informar que en este momento se estén instalando en Sesion Permanente \ 

las 51 Comisiones Municipales y las 65 Mesas Auxiliares de Computo a fin de llevar a cabo los 

computos correspondientes. Para efecto de dar seguimiento a estas sesiones las Consejeras 

Consejeros Electorales asi como las personas representantes de partidos politicos podran llevar a 

cabo visitas a las Comisiones Municipales sin afectar los espacios en las sedes de estos organismo ) 

y sin interferir el desarrollo de las sesiones y trabajos de las Comisiones y de las Mesas Auxiliares 

de Computo, adicionalmente los avances en los resultados de los computos municipales se estaran 

actualizando en la pagina de internet de este Instituto. Cabe senalar, que en lo relativo a los 

computos municipales correspondientes a los ayuntamientos de Monterrey y Santa Catarina, seran 

trasmitidos en las redes sociales institucionales. Es cuanto Presidenta. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camachoe Carrasco. — 

Ahora, me permito solicitarle al Secretario someta a votacidon la declaracién de un receso para g 

continuar en punto de las 16:30 de conformidad al articulo 14 del Reglamento de Sesiones de este 

Consejo General. 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzilez Muiioz. — Con gusto. Se consulta entre las . 

Consejeras y Consejeros electorales declarar un receso de esta sesion para continuar a las 16:30. i 

Los que estén por la afirmativa favor de levantar la mano. Ha quedado aprobado dicho receso. / 

Siendo las 08:09 horas del dia 5 de junio de 2024 se declara un receso para continuar a las 16:30 // 

horas. 

RECESO (DE 8:09 A.M. A 16:30 HORAS) 

  

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. = ’ A 

Buenas tardes, siendo las 16:41 horas del 5 de junio de 2024, continuamos con la sesion 

permanente de conformidad con los articulos 234 de la Ley Electoral para el estado de Nuevo Ledn 

y 15 del Reglamento de Sesiones de este Consejo General. Solicito al Secretario verificarpd 

manera econémica si existe quérum legal. 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzdlez Muifioz. — Con mucho gusto Presidenta. Ijfes 

informo que para esta sesion se encuentran presentes 7 Consejeras y Consejeros Electorales asi 

mismo, se encuentran presentes 10 representantes de Partidos Politicos, asi como el de la voz en 

calidad de Secretario de este Consejo, por lo que les informo que existe quérum legal para sesionar. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Continuamos con el tercer punto del orden del dia que es el relativo al seguimiento a las s 
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de computo de las Comisiones Municipales Electorales y las Mesas Auxiliares de Computo. 

Solicito al Secretario Ejecutivo informe al Consejo la forma en que se llevara el seguimiento. 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Muiioz. — Con mucho gusto Presidenta. Si me @‘ 

permite voy a comentarle respecto a aquellas Comisiones Municipales y Mesas Auxiliares de | 

Cémputo que han estado ya concluyendo ya su respectivo computo hasta el momento. Por lo que 

hace a la eleccién de Ayuntamiento, hasta este momento han concluido sus computos las 

Comisiones municipales siguientes: Abasolo; Agualeguas; los Aldamas; Bustamante; Cerralvo; 

China; Doctor Coss; Doctor Gonzélez; Galeana; General Teran; General Trevifio; Los Herrera; \ 

Hidalgo; Higueras; Hualahuises; Iturbide; Lampazos de Naranjo; Marin; Melchor Ocampo; Lo 

Ramones; Paras; Rayones; Vallecillo y Villaldama. Ahora bien, en cuanto a la eleccion de 

diputaciones locales, las Mesas Auxiliares de Computo que han finalizado el computo parcial son __ 

las correspondientes a los distritos electorales locales siguientes: distrito 4; distrito 9; distrito 11; 

distrito 18; distrito 21; distrito 24 y distrito 26. Para el caso de estas Mesas Auxiliares, en las 

proximas horas estaremos nosotros recibiendo los paquetes en esta bodega, si, y en el proximo 2 

N 

receso esperamos ya tengamos aqui un avance para poderles informar, es cuanto Presidenta. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Muchas gracias, ahora me permito solicitarle al Secretario someta a votacion la declaracién de un 

receso para continuar en punto de las 21:30 horas, si. 

Representante del Partido Accién Nacional, Lic. Daniel galindo Cruz. — En ¢l mismo punto g/- 

del orden del dia, en el seguimiento a esta sesion si nos permite, quisiéramos hacer una serie de 

manifestaciones a partir de hechos que sabemos que estan fraguando y pueden tener un impacto 

determinante en el computo de las elecciones y en el resultado final de esta jornada electoral, que 

acaba de pasar el domingo. En meses anteriores Accion Nacional en sesiones de este Consejo ] 

General a través de mi conducto, en su opdrtunidad también, vaya manifestaciones en las sesiones, 

en lo economico que lo hemos platicado con las consejerias, lo hicimos también a manera de” 

consulta, peticion se fue a Tribunal y la Sala Regional. Hoy la eleccion de manera sistematizada a / 

lo largo del Estado esta en riesgo por un contubernio y presiones indebidas que estd y sabemos.. o 

que lo estd realizando el Gobierno del Estado al Colegio de Notarios, tienen coaccionados a los y}% 

Notarios Plblicos de la entidad para inventarse cuanta cochinada y cuanto mugrero se les pueda 

ocurrir con tal de anular elecciones donde los resultados no le fueron favorables a los intereses d 

Gobernador, y nos preocupa de sobremanera que nosotros oportunamente lo advertimos en esfe 

Consejo General, oportunamente lo dijimos una y otra vez que se venia fraguando este plan p 

parte de Gobierno del Estado. porque lo hicieron en su momento desde el 2021; y. ante esta 

omision pues hoy nos enfrentamos a un grave riesgo, y que no solamente esta latente en | 

sociedad, es un hecho real; nosotros, sabemos de primera mano que estan siendo coaccionados 

distintas Notarios Publicos, por parte del Colegio de Notarios, por parte de Secretaria General; y 

en su oportunidad, cuando pedimos a este instituto que elaborara o pactara un protocolo de 

actuacion, algiin control, algiin convenio de colaboracion para la jornada electoral, lo que nos 

respondieron es que simplemente era atribucion del Gobierno del Estado y la Secretaria W 
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de Gobierno, eso es una obviedad pero se venia cocinando esto que esta fraguando, y en aras de 

salvar el trabajo que han realizado miles de ciudadanos a lo largo y ancho del Estado, no solamente 

como funcionarios de casilla, sino como capacitadores, integrantes de las Comisiones Municipales, A<
 

de las MAC ¢ incluso este mismo Consgjo General, pedimos de sobremanera que se ponga a 

consideracion a este Consejo General o por su conducto, o por conducto de la Secretaria General 

requerirle al Colegio de Notarios y al Archivo de Notarias de este Estado un corte de caja inmediato 

o un, simplemente ellos asienten e informen fehacientemente a este Instituto Electoral cuantas fe 

de hechos, cuantos testimonios recogieron, realizaron el dia de la jornada electoral, y que allegu 

estos a este Instituto Estatal Electoral al momento, al corte del domingo porque es notorio, es\ 

evidente que estan fraguado un fraude a la ley, un fraude electoral a partir de inventar hechof ' 

absolutamente falsos en actas de notario, es preocupante y creemos que aqui tiene en este momento /
 

el Instituto Electoral la manera muy sencilla de salvar esto; simplemente inférmenos, y lo pueden 

hacer, pero como bien dice el articulo 24 de la ley. Hay distintos entes publicos, entre ellos las : 

Notarias que estan a disposicion del Instituto y de los particulares que asi lo hubieran solicitado 

para dar fe de hechos que les consten el dia de la jornada electoral, pues hay que requerirlos si 

estaban a su disposicion, pues creemos que tampoco hay ningun impedimento para que este 

N Instituto requiera la gestion que ellos hayan hecho; todo lo que ellos hayan levantado se informe a 

este Instituto y se alleguen de los testimonios correspondientes en aras de salvaguardar la labor de 

ustedes y de miles de ciudadanos que han realizado la jornada electoral, que ahorita estan en los 

computos y de millones de ciudadanos que salieron a votar en la entidad; creemos con firmeza que 

si bien en su momento nos decian pues que si es atribucion de la Secretaria General de Gobierno, 

pero en este caso, la exhaustividad no sobra, el detalle, la exhaustividad permitiria garantizarle a 

la ciudadania tener un proceso electoral ejemplar y que la voluntad que hayan expresado el 

domingo genuina, sea la que se privilegie en la eleccion y no la que en un café unos cuantos fulanos 

se inventaron para desvirtuar la voluntad popular. Les pedimos de sobremanera Presidenta y sea 

por su conducto, la Secretaria General o este Consejo General, pero que se ponga a consideracion 

en este momento ese requerimiento al Colegio de Notarios y el Archivo General de Notarias. Es 

cuanto Presidenta. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — Por 

  

favor. Tiene el uso de la voz el representante del PRI. 

  

    
Gracias Presidenta. Pues unirme a esta peticion que hace mi compafiero Daniel Galindo, en los 

mismos sentidos. porque la verdad es que si nos preocupa mucho esta situacion, de que haya una 

posible situacion de que pueda poner sobre todo en riesgo la votacion y la voluntad ciudadana, que | 

bien lo hemos dicho no se vale que con esta posible situacion se pueda manchar tan buena eleccion, 

tan buena organizacion que ha realizado este Instituto, ademas, como bien lo decia mi compafiero 

Daniel Galindo, también el esfuerzo y el trabajo que han realizado los funcionarios de casilla, el 

Instituto Nacional Electoral, y sobre todo que la ciudadania que hemos visto, porque hemos estado 

en el reconteo y hemos visto los resultados del PREP, que han sido una votacion muy participativa 
L . . - Y 

entonces, la preocupacion de nosotros es que precisamente se busque presionar y que ex1st 
— 
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? posible accién de tratar de tergiversar hechos que realmente tal vez nunca se dieron, y que 

conlleven a ayudar a que se realicen impugnaciones indebidas y que pongan en riesgo la totalidad 4/ 

de la eleccion; si hemos visto que ha existido incluso pronunciamientos de cierto partido 

sefialandonos, diciéndonos que nos contaron votos de mas y que esto. Ahorita se ha comprobado \ 

visto entonces, se podria sefialar que entonces la gente que verdaderamente trabajo como 

en las mesas y se va a comprobar que no es asi, incluso es peligroso que se sefiale, porque se ha 

funcionario de casilla se presté a malas précticas, creo que seria un mensaje negativo para los X 

funcionarios de casilla que obviamente fueron ciudadanos que estuvieron trabajando todo es 

tiempo ahi, y los que incluso cuando no se completaron las mesas directivas, estuvieron con la 

disposicion de poder continuar con estos trabajos para que se puedan realizar estos trabajos 

sufragar el voto, decir para que realizara la accién de que se pudiera aperturar las casillas, si nos 

preocupa mucho que esta situacion se esté dando, porque es mucha casualidad que precisamente 

hoy no haya luz, y por eso mismo desde aqui hacemos este llamado sobre todo al archivo y al 

colegio de notarios para que aclaren esta situacidn, y que ojald esto y a la misma ciudadania para 

que ponga atencion, que ponga atencion que esperemos que su voluntad no se vea manchada por 

acciones que puedan resultar negativas y preocupantes. Es cuanto. 

W Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

(Alguien mas?, tiene el uso de la voz el representante del PRD.   
Representante del Partido de la Revolucion Democritica, C. Aliber Rodriguez Garza. — Me 

uno a lo que el compafiero Daniel y el compafiero Juan Manuel dijeron, pero mas que todo a la 

gran operacion que fue esta eleccion, y que la ciudadania se desmotiva cuando hay esta clase de 

incidentes, y después no quieren salir a votar; estamos también batallando con el abstencionismo, 

porque si todo no es legal. le preguntas tt al ciudadano por qué no vas a votar. Al cabo hacen el 

enredo y siempre el que tiene el poder sale adelante. Yo creo que es momento de ejercer justicia, 

porque no podemos seguir caminando ante las injusticias, no somos oposicion, somos ciudadanos 

que queremos una transparencia dentro de la ley, y me uno a lo que dijo mi compaiiero del PRI y    

  

   

  

mi compaiiero del PAN, gracias. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

(Alguien mas,?, si, tiene el uso de la voz el representante de VIDA, 

Representante del partido VIDA NL, Lic. Ricardo Iracheta Coronado. - Muchas gracias 

Presidenta. Yo quiero tocar un punto muy importante, lo que estd sucediendo ahorita, 

principalmente he recibido reportes por parte del personal que se encuentra en este momento 

haciendo lo que es el reconteo en la Comisién Municipal Electoral de Monterrey, me hacen la 

manifestacion de que esta en un lugar muy cerrado, un lugar en donde las condiciones son, se 

satura, obviamente hay mucha gente, pero también no hay las condiciones adecuadas, ya que hay 

que incluso que se han sentido mal, se han incluso asolado a virtud precisamente de que el lugar 

no fue preparado para poder hacer un reconteo de manera adecuada, y también he recibido repo -\D‘}A 

de que casualmente a los miembros o los que estan precisamente colaborando asigna 

  
   

  

representantes de grupo y auxiliares del partido VIDA, si se estd revi o la lista de 
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acreditaciones junto con su INE, pero estamos viendo o se observa que estin dando acceso a 

personas sin esa seguridad, de que sean precisamente representantes auxiliares o de grupo, y no 

les estan exigiendo su credencial de elector. Entonces, es muy importante que podamos d’/ 

precisamente asegurar no solamente la Comision Municipal Electoral de Monterrey, sino que 

también sea en las Comisiones Municipales que estan ahorita operando y que van a seguir 

operando hasta terminar precisamente con el reconteo. Esa es la peticion por parte del partido. 

Gracias. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — Is 

en Monterrey? 

Representante del partido VIDA NL, Lic. Ricardo Iracheta Coronado. — En Monterrey he 

recibido los reportes. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — Si 

ahi estabamos con el aire acondicionado como en solamente un espacio, ahorita se hizo una pausa 

y lo que sigue es justamente vamos a ampliar los espacios de recuento en la parte de afuera de 

Monterrey, para justamente poner mas mesas, porque hay muchos representantes, entonces estaban 

con una sola mesa, lo que vamos a hacer es poner dos para que entre ellos mismos tengan mds 

espacio, y también vamos a poner unos coolers, para que tengan aire y obviamente tengan como 

mas ventilacion y mas espacio. 

actualmente siendo las cuatro cincuenta y seis, entonces, si esta siendo algo muy, muy extremista 

para poder o las condiciones no van a ser adecuadas, sobre todo porque tenemos que buscar 

relevos, tenemos que buscar gente, entonces, obviamente que eso implica pues un retardo 

Representante del partido VIDA NL, Lic. Ricardo Iracheta Coronado. — A 38 grados ahorita, %/ 

precisamente a lo que es esta jornada de recuento. Es cuanto. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — Si 

    

   
   

y ahi también me voy a permitir hacerles un requerimiento a todos los partidos politicos, porque 

no todos han cumplido con enviar los nombres para sus acreditaciones en las Comisiones  / 

Municipales, y esto justamente genero este cuello de botella para las acreditaciones, para que les // 

dieran los gafetes, para ver si se iban para los oficios y demds, entonces, si les pido que por favor 

también cumplamos con la otra parte, sé¢ que no son todos los partidos, pero los que si, si les 

pedimos que lo hagan, porque no queremos que esto se repita el viernes. Entonces, si es posible, 

envienos ya sus nombres para acreditarlos el dia viernes, o sea envienlos hoy, hoy en la noche para 

ir justamente con estos escenarios, tener mas menos ya organizadas las mesas de recuento para @(/ 

viernes, porque si no, entonces va a suceder una historia similar, y es lo que no queremos, n 

       

  

queremos ir adelantdndonos en esta parte logistica. Como ustedes ya vieron también nosotros y 

estamos preparando los espacios con aire acondicionado, espacio suficiente, pero si necesitam 

de su apoyo, de su colaboracion, para nosotros ya contar con esa informacion y que todo sea mucho 

mas facil y mas agil. Y con respecto a la solicitud del PAN, nada méas te pjdo, Daniel q@/‘ 
/ 
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permitas o que nos permitas analizar esta parte juridicamente y te damos respuesta lo mas pronto 

posible. Si. 

Representante del Partido Accion Nacional, Lic. Daniel Galindo Cruz. — En ese mismo 

sentido. Creo que hay una logica elemental en cuanto a la peticion, y puede ser a nuestro juicio 

amerita una accion inmediata de la autoridad e incluso tiene las atribuciones para ello conforme al 

propio articulo 24 de la Ley Electoral e insistimos, distintas autoridades estaban a disposicion de 

este Instituto Estatal Electoral, y pues simplemente les toca hacer corte de caja, conforme al mismo 

  

articulo 24, y ahorita que son los momentos de computo, v que con ello se pueden tener elementos\\ 

determinantes, ya sea para los propios partidos politicos o incluso para conocimiento de es 

Instituto Estatal Electoral, para la calificacion de la eleccion es fundamental que en este momento, 

hoy mismo este Instituto requiera al Colegio de Abogados, requiera al Archivo General de 

Notarias, porque ademas era algo previsible, no solamente porque ya lo dijimos y lo que hemos 

manifestado en reiteradas ocasiones, en la misma ley ya viene, sino, pues cual es el sentido de 

tener un ciimulo de gente de distintas dependencias al servicio, y simplemente a disposicion, que 

no haya una rendicion de cuentas de ese ejercicio el dia domingo, creemos que no hay ningin 

impedimento para que en este momento, y asi lo solicitamos reiteramos esta peticion, ya sea por 

   
su conducto, la Secretaria Ejecutiva, y para nosotros es mejor que por acuerdo de este consejo 

general lo que ustedes estimen conducente con base en el articulo 24 y a fin de proveer la maxima \i& 

certeza a este proceso electoral e insistimos ante el temor fundado, reiterado que hemos dicho por 

meses de la intervencion indebida de distintos Notarios presionados y coaccionados por el 

Gobierno del Estado a través de la Secretaria General de Gobierno, y no es de gratis este 

comentario de la coaccién de la Secretaria General de Gobierno, hay que recordar que cuando fue 

se ha estado desarrollando el juicio politico en contra del Secretario General de Gobierno 

coincidentemente llego al club del té de los Notarios con €l a dar fe, esos mismos que hoy estan 

coaccionados, esos mismos que hoy son los que estan amenazando la integridad de este proceso 

electoral; entonces, creemos que esa exhaustividad y esa diligencia en cumplimiento del mismo 

articulo 24 de la Ley Electoral, dan pauta para que a la brevedad, hoy, y si es posible en este mismo 

momento, y eso es lo que nosotros les pedimos, en este mismo momento tengamos una respuesta 

  

    

    

   

  

de cudl va a ser el camino a actuar; de ser necesario Presidenta, pedimos si hay que analizarlo / 

como usted lo plantea, pues que se declare un receso y reanudemos en media hora, diria Aram que / 

como él se tarda poco en leer las cosas, pues como con media hora o 15 minutos la hacemos con 

10 ya dijo Aram, bueno, un tiempo prudente Presidenta, pero si es importante que a la brevedad / 

en esta misma sesion y antes de reanudacion en como cinco horas o cuatro vaya a ser la 51gu:entc L 

que a la brevedad tengamos una respuesta y se requiera al Colegio de Abogados, al A 

General y es cuanto. Presidenta. 

Conscjera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

tiene el uso de la voz el representante de MC. 
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por ese cambio en la Comision Municipal de Monterrey, porque si estaba, yo creo que tanto para 

las Consejerias, para el personal operativo, para las jefaturas de oficina, para los partidos, la gente, CV 

si estd muy muy fuerte el calor, nomas como precision, si determinar a lo mejor pronunciarse desde 

este Consejo de ciertas situaciones, asi como mi compafiero que se han suscitado en otros 

Comisiones Municipales, ejemplo San Nicolas, que es la que yo traigo mas ahorita presente, la \ 

credencial de elector que tenia que ser sufragante del municipio para poder entrar a los grupos; yo 

creo que deberia de pronunciarse este Consejo. desde aqui decir que no, no es lo mismo la 

    
    

representacion de que si te lo marque, de que si te lo establece perfectamente la ley, a los que van 

a participar en los grupos de trabajo, etcétera, en el primer tema, y en el segundo sobre el uso, nog 

comentaba la Presidencia de la Comision Municipal de Monterrey, que se iba a tratar de ver lo de 

las sillas para las personas que iban a estar en los computos, yo le comentaba que en diferentes o 

en anteriores procesos hemos podido llevar nuestro mobiliario, no mas también se podria un 

pronunciamiento, adelantandonos para el viernes inclusive en el tenor de si estan los espacios muy 

reducidos, entonces tratar que cada quien tenga entre el calor, el proceso, los animos, estar lo mas 

tranquilos posibles y demds, y serfa cuanto Presidenta, digo, bueno quitando que si intervienen los 

Notarios o el Poder Judicial o hacen lo que nunca ha hecho el Poder Judicial por el panista Arturo \}\q\ 

Salinas. pero bueno, fuera de ahi. es cuanto Presidenta. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Adelante Secretario. 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Muiioz. — Con respecto a lo de los representantes 

de partido, ya tenemos atendido hace rato, que realmente es para los puntos de recuento, no es la 

residencia del municipio, si para la mesa que esté ahi la representacion. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Nada mas para que todos tengan la misma informacion. Tiene el uso de la voz el representante de fi\ 

Morena. 

Representante del Partido MORENA, Lic. Horacio Ervey Flores Flores.- Gracias, a mi me 

preocupa mucho esto de los conteos municipales, porque digamos, tiene que ver mucho con la /] 

certeza que se va a generar con el resto del proceso, si de esto salimos bien, lo demds debe de 

transitar de mejor manera, tengo la impresién. Y, en Juarez se estan dando situaciones que son 

bastante irregulares, les cortaron la luz, es un techo de lamina, y estén pasando condiciones medio/ 

complicadas, creo que hay que poner atencion en este tipo de situaciones que se vienen dando, ho, 

por la manana entiendo que se resolvio, pero en politica no hay coincidencias, es muy raro qée/ 

haya ocurrido lo que ocurrié en Judrez, después de todo lo que ha ocurrido alld. Es una cadena 

cosas extrafias que creo que deben vigilarse mejor, y me parece que la garantia de que el proceso 

transite de mejor manera, pasa mas por la mano del comportamiento de los partidos politicos que 

de las intenciones de Gobierno del Estado, que se ha caracterizado por, mas bien, no se h 

caracterizado por respetar la democracia, ni la division de poderes, ni el rol que fiene que ver con 
/ 

los 6rganos auténomos, pero esa es su intencion, otra cosa es lo que teyernos que garantiz 

  

    nosotros como organizaciones politicas en el transcurso de este, si los recu ¢ dan como fiene 
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que darse, si el orden impera y la madurez politica impera en los partidos politicos y el instituto 

hace su trabajo como lo ha venido haciendo hasta hoy, pues ni modo que el Colegio de Notarios 4/. 

sea un poder autonomo que pueda darle instrucciones al Instituto o al Tribunal Estatal o a la Sala 

Superior, que digan lo que quieran y si no tienen vergiienza y se someten a la voluntad del 

ejecutivo, pues ese es muy su problema, aqui estamos quienes tenemos que darle certeza y validez 

a este proceso, somos los actores politicos, somos los partidos politicos, los ciudadanos y este 

organo, esos somos los que tenemos la obligacion de darle certeza al proceso y estamos obligados 

a vigilarlo, entonces, creo que mejoremos nuestra vigilancia, mejoremos nuestro comportamiento 

contribuyamos a que las cosas se hagan de la mejor manera, y eso va a blindar por lo menos 

cualquier intento, pues que alguien venga y dé fe, de qué, ;de que va a dar fe?, si nosotros hacemos 

las cosas con civilidad, va a dar fe de qué, quién va a estar detras de eso, donde van a estar las 

actas circunstanciadas de que den fe de que algo se hizo mal, si las actas que valen para los procesos 

electorales son las que levantamos en las casillas, son las que hacemos en los juzgados electorales, 

€S0 YO creo que en eso tenemos que poner mucha atencion, para que el proceso sea transparente % 

va las intromisiones, los intentos de intromision tampoco son una sorpresa, y digo si alguien no 

esperaba que ocurrieran, pues tendria que ser muy ingenuo, y por supuesto que lo va a intentar y 

creo que corre mucho por la cuenta de todos nosotros podamos blindar este proceso. Digo. yo 

tampoco tengo ningun inconveniente que le pidan un informe al Colegio de Notarios, que se lo 

pidan y si se los quieren dar el Colegio de Notarios, y si hay facultades para solicitarlo, pues que _ | 

se lo soliciten, eso no va a modificar que el dia de mafiana aparezcan con otra declaracion o que \\fi\’ 

aparezcan con otra fe de otra cosa, si es coaccion, si es coaccion, si es coaceion, si es actuacion 

indebida, pues eso seguird dandose y creo que el blindaje esta en el comportamiento de lo que 

nosotros vamos a hacer y lo que estamos haciendo con este proceso, con la vigilancia y con el 

cumplimiento de este proceso. Es cuanto. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Gracias, muchas gracias. Tiene el uso de la voz el representante del PAN. 

Representante del Partido Accién Nacional, Lic. Daniel Galindo Cruz. — Gracias Presidenta. 

Precisamente en este mundo ideal y de palabra que referia el compafiero de Morena, pues es el 

deber ser no. que ojala y todo fuera fantastico o que el Gobernador fuera tan caballeroso y tan 

gentil como lo fue ahorita el compafiero Aram, que reconocié la victoria de Adrian de la Garza 

    
   

   

Monterrey, aqui en corto me extendio la mano y alcanzaron a escuchar, eso es de gente de palabra 

y le agradezco el gesto y se lo reconozco, como lo dije en su momento, y eso es precisamente el 

mundo ideal que refiere el compariero de Morena, y debemos de ser muy claros en las fes que. 

decia el compafiero que den los Notarios, pues lo que digan es legalmente cierto, aunque sea 

absoluta ficcion, puede venir un Notario y decir que aqui habia 800 rosas rojas y eso seria | 

legalmente cierto, y a partir de ahi desvirtuar la actuacion de no solamente los funcionarios de la\\ 

casilla, de los hechos que sucedan alla adentro, sino como lo hicieron en 2021, se pueden inventar 

algunas localidades y decir que alla afuera en el domicilio de a lado vio y les constaron tal o cuales 

cosas, que era el funcionario X y z y que tenia un padron de electores, y un mo ¢ credenciales 
e 

que se igventd 7/ 
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de elector. que a nadie le constan mas que a la imaginacion del Notario, y 
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eso es lo que si pone en sumo riesgo la eleccion, aunado con unos criterios muy libertinos muy 

poco prudentes del Tribunal Estatal Electoral, como eso de inventarse que ahora irse de shopping 

aMcAllen ahora ya te hace perder la residencia efectiva, no, entonces Dios mio en manos de quién \ 

estamos, y si compaiiero tiene razon, en el mudo ideal, en el mundo de valores. en el mundo de la 

palabra, y que entiendo hay mucha gente, gente aqui que tenemos si , yo diria todos los que estamos 

aqui tenemos palabra y valores, pero hay gente que no comparfieros, y ellos lamentablemente si 

pueden desvirtuar su trabajo, el mio y el de todos los que estamos aqui, porque se les ocurtio y 

peor con un tribunal a contentillo, con ese criterio asi peligrosisimo de como lo hicieron con César 

Garza Arredondo, no pues es que se fue a Londres a recoger su diploma porque se gradud y ya co 

eso perdio la residencia efectiva, la interrumpio, asi de burdo, asi de barbaro estamos hablando, ¥ 

con este riesgo inminente si estimamos por demas prudente v lo reitero a todas las Consejerias a 

todos los compaiieros, tener diligencia de mas en este momento no sobra, simplemente abonaria 

€en su caso a tener un proceso, ojala como refiere el compaiiero, tan limpio y tan pulero como todos 

nos hemos esforzado para que asi sea, y si esto nos permite tener una salvaguarda adicional y una 

  

garantia, pues que mejor si no se tiene que usar y todas las fes que llegaron, excelente qué padre, 

si no sucedid nada que mejor, pero no podemos estarnos arriesgando ante este potencial peligro 

real como ya lo dije con hechos, lo dijimos aqui en distintas sesiones y les vuelvo a traer a colacidn 

ese ejemplo del club del té que tenian ahi cuando fueron al juicio politico del Secretario de 

Gobierno, no fueron a nada nomas por que sean alegres compadres y comadres todos, fueron bajo s 

coaccion, fueron porque si no les quitan los folios, fueron porque si no les cierran, fueron porque 

si no les avientan proteccion civil, medio ambiente y demas, no son aqui los alegres compadres, a 

lo mejor uno si que tenga una buena relacion con el sefior que es abogado, pero de eso a que si los % 

tienen sometidos, eso es una realidad, y ese riesgo latente que advertimos aqui en tiempo y forma 

oportunamente, hoy nos tiene en riesgo el resultado del trabajo de todos los que estamos aqui y 

todas las personas que hemos participado en este proceso electoral. Por eso insistimos la diligencia 

no sobra, la diligencia no estorba, la exhaustividad tampoco, estamos en el momento todavia &E{) 

oportuno para salvaguardar la integridad del proceso electoral, y por ello es fundamental que hoy 

el Archivo General de Notarias e igualmente el Colegio de Abogados haga llegar el material que 

tiene a su disposicion y rinda cuentas con las fes integras y con el acervo documental de lo que 

haya levantado el dia domingo, total, como bien dice el compaifiero, si no hubo nada pues no hubo 

nada, san se acabo y estamos todos felices, y precisamente esa es la intencion, que no haya n}u@/    

   

  

que no se inventen cosas come que esas rosas ahora todas son rojas. Es cuanto Presidenta. / 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. / 

{Alguien mas desea hacer uso de la voz?, tiene el uso de la voz el representante del PRI. 

Representante del Partido revolucionario Institucional, Dr. Juan Manuel Esparza Ruiz. 

Gracias Presidenta. Nada mas abonar un poco a lo que comentaba mi compariero Daniel Galin lo, % 

digo, aqui, digo para que se entienda y vale la pena senalarlo, 1o que nos preocupa es una posible 

no se esta acusando, porque no después, no estaria bien que se utilizara decir que los Notarios son 

       

  

presentando 

ro/Estado, 4 por fi\ 

los malos, haber no, sino que ante posibles presiones y coacciones pudiesen /}ér" 

para que realicen diversos actos que pudiesen afectar la democracia en 
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supuesto en nuestro Pais es importante que se realice esta peticion, que estamos pidiendo porque 

. hay que reconocerlo este Instituto cuando solicitamos la fe publica lo ha hecho por igualdad con 

todos los partidos, pero lo preocupante es que precisamente aun teniendo la fe publica que tiene y 

que goza este Instituto, hay autoridades que aun asi no le han dado el valor para realmente 

sancionar a servidores que nosotros precisamente ahorita que decia el compafiero de Morena 

tenemos que estar vigilantes, hemos estado vigilantes y precisamente por esa situacién hemos 

solicitado muchas fe de hechos. hay evidencia de todo y precisamente esa vigilancia la tenemos 

ahorita, porque no queremos que después se caiga una eleccion, y no porque después digan hay si 

pues es que como te beneficia, no es la voluntad de la gente, lo que esta de por medio lo que 

preocupa que por ciertos actores que vuelvo a insistir, que yo he sido muy insistente en muchas 

ocasiones aqui en este Consejo, buscan intervenir en la eleccion y esperemos que este no sea el 

caso. Solamente vuelvo a repetir se hace un llamado, como ya lo hizo mi compaiiero Daniel 

Galindo al Archivo General de Notarias y de Notarios para que rindan ese informe, y si no hay 

nada, perfecto, pero si también a la ciudadania para que esté vigilante, porque esta en riesgo y 

como bien decia mi compariero Aliber, después este tipo de acciones pueden desincentivar, porque 

vuelvo a repetir hay autoridades que teniendo la fe de este Instituto la han tergiversado para no 

sancionar a quien se deberia de sancionar. No es este Instituto, es otra autoridad y estoy hablando 

por ejemplo en el caso del Tribunal Estatal Electoral, entonces, si nos preocupa que este tipo de \ 

situacion por una fe de hechos que pudiese estar mal hecha o con malas intenciones que 

presumimos que pudiesen ser asi no aseguramos, es por €so mismo que se hace este llamado. Es 

cuanto. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Tiene el uso de la voz. 

Representante del Partido Accion Nacional, Lic. Daniel Galindo Cruz. — Aprovechando 

ahorita que trajan también los compaiieros respecto a hechos en las distintas Comisiones fl}é 

Municipales Electorales. Igualmente, en la Comision Municipal de Santa Catarina, pues hay un 

sin numero de personas presentes, evidentemente de Movimiento Ciudadano, digo, qué bueno las 

sesiones son publicas, sin embargo pues estdn pues alld apostados no, o fisicamente presentes en 

las instalaciones propias de la Comisién Municipal Electoral, adentro de, no solamente en la sal 

de sesiones, sino hay mas personas de las que deberia, y pues pedimos que por cuestiones fi/ 

proteccion civil y por prudencia, pues si los que estén en la sesion como pablico adelante, pero no 

hay porque estar, no solamente de ellos sino cualquier otro partido politico, no deben de estar ahi 

apostados en las sesiones complicando la labor de la autoridad, y también en ese mismo sentido 

precisar que hoy solicité una fe de hechos a la gente de la Comision Municipal de Santa Catarina 

la cual no me han atendido, la cual en su momento informé a la gente de este Instituto, que esta & 

presente en la Comision Municipal Electoral, respecto a la presencia de distintas personas que han 

estado presionando a los funcionarios de la Comision, pues no me la han informado e igualmente 

se lo hice saber a la Direccion Juridica, y no se nos ha levantado la fe de hechos, igyalmente le 

informé a las personas que cuyos nombres les diré en lo econdémico, han esta     

  

insistido en esta fe de hechos y no nos la han proveido, les pediria Presidet 
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favor de atender esta peticion que realizamos desde las 11 de la maiiana, y es hora de que no, no 

tenemos. Es cuanto Presidenta. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. - 

Muy bien. Entonces, de parte de las Consejerias un receso para determinar lo de Notarias, 2 horas. 

Ok. Entonces dariamos respuesta en 2 horas, regresariamos en dos horas para ver este tema de las 

Notarias, y revisamos ahorita con juridico lo de la fe de hechos. Muy bien, si ya no hay mas 

comentarios. Entonces. ahora me permito solicitarle al Secretario someta a votacion la declaracion 

de un receso por dos horas para continuar a las 19:19 horas, de conformidad con el articulo 14 del 

Reglamento de Sesiones del Consejo General. 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzilez Muiioz. — Con mucho gusto Presidenta. Se q"/ 

consulta entre las Consejeras y los Consejeros Electorales declarar un receso de esta sesion para 

continuar a las 19 horas con 19 minutos. Los que estén por la afirmativa favor de levantar la mano, 

ha quedado aprobado dicho receso. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Siendo las 17:19 horas del 5 de junio de 2024 se declara un receso para continuar a las 19:19 horas. 

Gracias. 

RECESO (DE 17:19 HORAS A LAS 19:19 HORAS) 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Buenas noches, siendo las diecinueve horas con veinticinco minutos del dia cinco de junio de dos 

la Ley Electoral para el Estado de Nuevo Ledn y 15 del Reglamento de Sesiones de este Consejo 

General, solicito al Secretario verificar de manera econdmica si existe quorum legal. 

mil veinticuatro, continuamos con la sesion permanente de conformidad con los articulos 234 de@ 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzilez Muiioz. — Con mucho gusto Presidenta, les &g 

informo que para esta sesion se encuentran presentes siete Consejeras y Consejeros Electorales. 

Asimismo, se encuentran presentes nueve representantes de partido politico asi como el de la voz 

en mi calidad de Secretario Ejecutivo de este Consejo. por lo que les informo que existe quorum 

legal para continuar la sesion permanente. Q-/ 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Continuamos con el tercer punto del orden del dia que es el relativo al seguimiento a las sesiones    

  

   

      

de computo de las Comisiones Municipales Electorales y las Mesas Auxiliares de Coémputo, 

solicito al Secretario Ejecutivo informe al Consejo sobre el avance de los computos. 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzilez Muiioz. — Con mucho gusto Presidenta. En 

complemento al informe que se rindio en la sesion anterior. Han concluido los computos de las, 

Comisiones Municipales Electorales los municipios de San Pedro Garza Garcia, Ciénega de Flore 

e Iturbide. Asimismo, han concluido sus computos parciales las mesas auxilia computo    
13 
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por el Partido Accion Nacional consistente en “pedimos de sobremanera este Consejo General que 

por su conducto o por conducto la Secretaria General requerirle al Colegio de Notarios y al Archivo 

de Notarios de este Estado, un corte de caja inmediato, que ellos asienten ¢ informen 

fehacientemente a este instituto electoral cuantas fe de hechos y cuantos testimonios recogieron, 

realizaron el dia de la jornada electoral y que lleguen estos a este Instituto Estatal Electoral al 

momento al corte del domingo; porque es notorio es evidente que estan fraguando un fraude a la 

ley, un fraude electoral a partir de inventar hechos absolutamente falsos en actas de Notario™. M 

permito informarles que en reunitn previa las Consejerias Electorales han acordado dar respuesta 

a su solicitud en los siguientes términos: el articulo 302 de la Ley General de instituciones 

Procedimientos Electorales dispone que las Notarias Publicas en ejercicio mantendran abiertas sus 

oficinas ¢l dia de la eleccion y deberan atender las solicitudes que les hagan las autoridades ‘d{ 

electorales, el funcionariado de casilla, la ciudadania y las representaciones de partidos politicos y 

candidaturas independientes. para dar fe de hechos o certificar documentos concernientes a la 

eleccion. Por su parte los articulos 10 parrafo tercero de la Ley del Notariado del Estado de Nuevo 

Le6n y 24 de la Ley Electoral para el Estado, mencionan que el dia de la eleccion a partir de las 7 

horas las oficinas de los Juzgados, Agencias del Ministerio Publico y Notarfas Publicas en ejercicio 

permaneceran abiertas y sus titulares despacharan en ellas para atender inmediatamente y\ 

gratuitamente las solicitudes orales o escritas del funcionariado de casilla de las representaciones ‘ 

de partido de las candidaturas o de la ciudadania, a efecto de dar fe de hechos o certificar sin costo 

alguno documentos concernientes a la eleccion y en general al cumplimiento de sus funciones, 

garantizando el ejercicio de los derechos politico electorales. Ademas, el citado articulo de la ley @ 

electoral, agrega que las personas notarias piblicas para efectos de lo anterior tendran jurisdiccion 

notarial en todo el territorio del Estado de Nuevo Ledn, y que la Direccion del Archivo General de 

Notarias del Poder Ejecutivo, publicard por lo menos 5 dias antes de la eleccion todos los nombres 

de las personas notarias y los lugares de adscripeion del dia de la eleccion. En tal virtud se / 

considera que no ha lugar a proveer de conformidad su peticion debido a que como fue descrito H{}/{ 

en la normativa antes citada, no se faculta este Consejo General para solicitar al Archivo General 

de Notarias del Poder Ejecutivo o al Colegio de Notarios Publicos, la informacion y 

documentacion solicitada. Con independencia de lo anterior el Partido Accion Nacional tiene a 

salvo sus derechos para solicitar de manera directa ante el Consejo de Notarios o ante el Archiv 

General de Notarias la informacion y documentacion solicitada. Por altimo, en caso de qu§/ 

considere que alguna persona notaria publica cometié una falta infraccion o delito por la omision 
   

   

  

   

o por haberse conducido con falsedad al certificar hechos suscitados durante el desarrollo de la 

jornada electoral, también tiene a salvo sus derechos para denunciarlos ante las instancias 

competentes, de conformidad con lo previsto en los articulos 422 numeral 1 incisos G y 450 de | 

Ley General de Instituciones y Procedimientos Electorales 339, 343 fraccion segunda 

fraccion 2 de la Ley Electoral para el Estado, 181 inciso F fraccion tercera de la aludida L 

Notariado. Es cuanto Presidenta. 

/ 
Conscjera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Cam Carrasco. — 

Gracias, tiene el uso de la voz el representante del PAN. 
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Representante del Partido Accion Nacional, Lic. Daniel Galindo Cruz. — Gracias Presidenta, 

de nueva cuenta es por deméas preocupante, y ahora si lo debemos de decir, la irresponsabilidad 

con la que se esta conduciendo este Consejo General ante un hecho evidente, y que incluso ha sido 

recogido por distintos medios de comunicacion. Hoy en la tarde las mismas, las propias 

declaraciones del Secretario General de Gobierno donde adelanta que por lo menos hasta lo que €1 

sabe, solamente se cuenta con una incidencia fuera del area metropolitana, pero que hara, vaya, 

  

recogera los informes y en su caso pues los recopilari e informara a este Consejo General o a este 

instituto. Nada en la ley le prohibe a este Instituto requerir esa informacion, por el contrario la ley 

electoral local pone a las Notarias a disposicion de este Consejo General y de este Instituto, y la 

exhaustividad en el proceso electoral tampoco esta peleada con la correcta y debida diligencia que 

debe observar este Consejo General por lo cual nos causa por demas una extrafieza. casi como esta df' 

actitud contumaz que esta teniendo el Consejo General y este propio instituto porque otra vez lo 

volvemos a decir, es irresponsable, y ahora si lo tenemos que sefialar con eso, cuando hay indicios, 

cuando hay manifestaciones muy claras por parte no solamente de este partido y de distintas 

candidaturas del actuar sistematico del Gobierno del Estado, y mas alla de que si compran o no lo 

que ustedes podrian considerar conjeturas o subjetividades, hay una cuestion objetiva en el articulo 

24 que pone al Poder Judicial, a las Notarias, a Ministerios Publicos, a disposicion de las 

autoridades electorales, donde simplemente estas autoridades electorales asi como lo hacen con 

muchisimas autoridades, y vamos a botén de muestra sobrada en mds de 1,000 ocasiones en este 

'R 
proceso electoral que le requieren al SAT informacion respecto a cada uno de los candidatos, a 

pesar que ya saben que nunca superan el, la informacion del secreto fiscal, y que siempre se las @ 

niega el SAT, como quiera la requieren, si aqui un requerimiento. un oficio propiamente a la 

Secretaria General de Gobierno o requerir la Secretaria General de Gobierno que les allegue esa 

informacion, e igualmente al Colegio de Notarios, al Archivo General de Notarias, no desvirtaa ni 

es ilegal, ni pone en riesgo la eleccion, ni mucho menos cuando si lo hace la omision de esta 

autoridad, y debemos de sefialar enérgicamente y nos preocupa esta actitud, mas me duele ‘{Eé 

pronunciarme asi respecto a este Consejo General, porque como regla general siempre han sido 

bastante diligentes, les he reconocido en multiples ocasiones la buena labor que han hecho, pero 

aqui esto ya roza en lo ridiculo, la verdad esto es ridiculo, porque lo hemos dicho una y otra y otra 

y otra y otra vez, incluso ya fue el propio alcalde electo de Monterrey a reunirse con el Secretario 

General de Gobierno, yo les hice llegar a cada uno de ustedes esa nota de periddico donde reitefi&/ 

el Secretario General de Gobierno que ya esta requiriendo esa informacion de las incidencias a las 

    

    

    
   

Notarias, bueno, si ya se esta recolectando, pues simplemente de pedirla y hacerla llegar, si bien 

deja entrever que la va a hacer llegar a esta autoridad, es peligroso también el antecedente donde 

¢l dice solamente tengo una, pero vamos a ver qué es qué hay mds, esta esperando y buscando 

recolectar las incidencias, donde el hecho que hasta ahorita tenga reportada una, no implica ni 

conlleva que no haya otra, por eso reiteramos de nueva cuenta este llamado a la autoridad elec 

a simplemente solicitar esa informacion, como lo hace en colaboracion y lo piden con un un! 

preocupa, y lo reitero una y otra vez, esta actitud contumaz, esta indiferencia, 

irresponsabilidad en el proceso electoral, cuando esta diligencia no haria 
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certidumbre, a la certeza que requiere los ciudadanos, incluso ustedes mismos, que se han 

conducido en buena medida de manera ejemplar en este proceso electoral, y aqui no debo dejar dzld/ 

sefialar lo preocupante que es esto y, con el debido respeto Presidenta, Secretario, Consejeros, le 

pedimos de nueva cuenta reconsiderar en las nociones objetivas porque me queda claro que en la 

transcripcion de las manifestaciones que hicimos, si reflejan el posicionamiento que nosotros 

tenemos, mds no un sentido objetivo de la peticién, y el sentido objetivo de la peticion es el 

ejercicio de su facultad de autoridad, no que piensen lo mismo que nosotros, si nosotros tenemos 

los elementos, nos estamos considerando que pudiera haber un fraude de la ley por parte de 

Archivo General de Notarias o la Secretaria General de Gobierno, sera algo que en su momento 

podremos hacer o no ante la autoridad jurisdiccional, y las que haya lugar; pero ustedes si estdn en 

la obligacion de observar el marco juridico aplicable al caso concreto, no a compartir las ideas de 

Accion Nacional en cuanto a nuestras apreciaciones que pudieran ser a su juicio subjetivas. Hay 

una peticion objetiva muy formal, que es pedir eso, no vemos por qué no, y de nueva cuenta nos 

sorprende que le fallen a la ciudadania, que le fallen al electorado de esta manera tan preocupante. 

Les pedimos de sobre manera reconsiderar ese posicionamiento, porque no deja de solamente 

manda un mensaje no solamente equivocado, un mensaje preocupante contumaz y donde 

realmente parece que estdn doblando las manos ante una intervencion que la estd cantando 

   o Gobierno del Estado. Este instituto autonomo tiene que hacerse respetar y hacer valer sus k'\ 

determinaciones, aunque estemos de acuerdo o no los partidos me queda claro, pero esto si raya 

en la irresponsabilidad. Es cuanto Presidenta. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Tiene el uso de la voz el representante del PRI. 

Representante del Partido revolucionario Institucional, Dr. Juan Manuel Esparza Ruiz. — 

Muchas gracias Presidenta. Solamente, con todo respeto. nada mas se pide reconsiderar la peticion 

verdad, porque mas que nada existe parte de una preocupacion por lo que habiamos comentado 

del tema de los Notarios, se entiende que si bien es cierto la ley no establece una obligacion, 

solamente para ver si sefiores Consejeros, con todo muchisimo respeto, a ver si existe la posibilidad 

nada mas de que se pueda solicitar un informe para meramente nosotros poder tener la certeza de 

que no se esté haciendo no por parte de este, una actividad ilegal de parte de esto de este Consejo 

sino que meramente por la cuestion que comentaba en un principio, verdad del Colegio de Nolarié‘M 

y de la Direccion de Archivo General de Notarias, porque ahi si la preocupacion mas que nada es 

    
   

que se pudiese, verdad. porque no se puede asegurar existir alguna situacion que pueda recaer en 

lo ilegal. Entonces, nada més lo pongo otra vez a consideracién nada mas si se puede recons 

respetuosamente para todos y seria todo. Gracias. 

Gracias. ;Alguien mas desea hacer uso de la voz?, muy bien, entonces ahora pasamos a 

respuesta en cuanto a la solicitud de fe de hechos que sefial¢ el mismo representant lel Partiflo    
Accién Nacional. Secretario. 
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Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzilez Mufioz. — Con mucho gusto Presidenta. 

Solamente para informar que la misma fue atendida por personal de este instituto que cuenta con 

fe publica, y por el momento esta siendo elaborada el acta correspondiente, misma que se le estara I\ 

allegando en términos del Reglamento para el Ejercicio de Oficialia. Es cuanto. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Muy bien. ;algin comentario sobre este punto?, tiene el uso de la voz el representante del PAN. 

Representante del Partido Accion Nacional, Lic. Daniel Galindo Cruz. — Gracias Presidenta, 

yo lo queria manifestar antes de la cuestion esta de las notarias, respecto a los computos en un 

casilla de Sabinas Hidalgo. tenemos reportado que no hay acta de computo en la mesa para la 

eleccion de ayuntamiento en la casilla correspondiente a la seccion 1742 casilla basica, y que si 

bien no hay propiamente digamos en este proceso de computo en la Comision Municipal, si las 

representaciones, la pluralidad de las representaciones, cuentan con las actas empatan entre si y 

que igualmente coincide con la sdbana o la manta publicada al exterior de la casilla, y la autoridad 

municipal pues no estd tomando en cuenta estos resultados, y pues es de explorado derecho que 

cuando existe esta coincidencia o identidad no, la informacidn que tienen las distintas actas al igual 

    
que la mantilla publicada en el exterior, eso basta pues para tomarlo como elemento para las 

votaciones y que se registre como tal, ¥ les pediria de sobre manera que asi se lo hicieran saber a \{,\fi 

la Comision Municipal Electoral, y dada la identidad que tiene la informacion de las 

representaciones de los partidos en la Comision Municipal de Sabinas Hidalgo, pues se compute 

con la informacioén que se tiene en las actas Presidenta, en ese caso concreto, repito la casilla 

correspondiente a la seccion 1742 tipo basica. Es cuanto en ese punto. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — De 

acuerdo. Tomamos nota y ahorita lo verificamos. jAlgin otro comentario?, si ya no hay mas 

comentarios me permito solicitarle al Secretario someta a votacion la declaracion de un receso 

para continuar en punto de las 10 de la mafiana del dia 6 de junio, de conformidad al articulo 14 

del Reglamento de Sesiones de este Consejo General. 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Muiioz. — Con mucho gusto. Se consulta entre las 

Consejeras y los Consejeros Electorales declarar un receso de esta sesién para continuarla a las 

10:00 horas del dia de mafiana 6 de junio. Quienes estén por la afirmativa favor de ]evantar&i/ 

mano. Ha quedado aprobado dicho receso. 

    

    

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Siendo las 19:43 horas del dia 5 de junio de 2024, se declara un receso para continuar a las 10 

horas del dia de mafiana 6 de junio. 

RECESO (DE 19:43 HORAS A LAS 10:00 HORAS DEL 6 DE JUNIO) 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. 
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Reglamento de Sesiones de este Consejo General, solicito al Secretario verificar de manera 

econodmica si existe quérum legal. 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzdlez Muiioz. — Con mucho gusto. Con mucho gusto ¢U“ 

Presidenta le informo que para esta sesion se encuentran presentes 7 Consejeras y Consejeros 

        

   

  

Electorales, asi como se encuentran presentes representantes de partidos politicos, 7 de ellos. asi 

como el de la voz en mi calidad de Secretario de este Consejo. Les informo que existe quorum 

legal para continuar para la sesién permanente. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. s 

Continuamos con el tercer punto del orden del dia que es el relativo al seguimiento de las sesione 

de computo de las Comisiones Municipales Electorales y las Mesas Auxiliares de Computo, 

solicito al Secretario Ejecutivo informe al Consejo sobre el avance de los mismos. 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Muiioz. — Con gusto Presidenta. Me permito 

informar que por lo que hace a la eleccion de ayuntamientos, solo las Comisiones Municipales 

Electorales de: El Carmen, General Zuazua, Guadalupe, Monterrey y San Nicolas de los Garza 

continuan en el desarrollo de sus computos, los cuales esperan terminen en las préximas horas. 

Las demas Comisiones Municipales han concluido con sus computos respectivos al igual que las . . 

Mesas Auxiliares de Computo para la eleccion de Diputaciones Locales. Por otra parte. nos i 

encontramos esperando a que arriben a la bodega de este instituto los ultimos paquees electorales, 

por lo que les estariamos informando cuando esto suceda a las representaciones de los partidos 

politicos, a fin de que nos puedan acompariar a sellarla, para posteriormente el dia de mafiana se 

pueda abrir para iniciar los trabajos de computo total de la eleccion de diputacion. Es cuanto 

Presidenta. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

;alguien tiene algiin comentario?, tiene el uso de la voz el representante del PAN. 

Representante del Partido Accion Nacional, Lic. Daniel Galindo Cruz. — Gracias. Presidenta. 

Pues de nueva cuenta insistir en la peticion que hicimos ayer en la tarde, la reiteramos mas alla de 

que se halla claudicado con el ejercicio de las facultades de este instituto electoral; debemos de 

recordar que la Ley Electoral también es amplia y permite ejercer el cumplimiento de la leyéfi 

demés disposiciones relativas y afines al cuerpo normativo, y destaco que en otras ocasiones. e 

mismo Consejo General ha sido creativo para decir lo menos en ¢l supuesto cumplimiento de la 

ley, y en supuesto cumplimiento, incluso hasta de sus atribuciones. debemos de traer como botén 3 

de muestra lo que bien advertimos en su momento, la ilegal candidatura de la hoy diputada 

plurinominal Maria Guadalupe Guidi Kawas, que de una manera extrafia hasta este Consejo 

General legislo y separd las categorias de las diputaciones, y que al final Sala Regiona 

evidentemente enderez6 la plana y senalo lo que la ley literalmente dice; creemos que es u 

cuestion de voluntad, es lo que queremos decir en lenguaje liso y 1lano, el ejercicio de las facultade : 

de esta autoridad, y no deberia de ser por si mismo una cuestion de voluntad e fimplimiento d 

de nueva @1‘ 
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pedimos, literalmente, asi para que le transcriban bien, que en el gjercicio del articulo 24 y demas 

normativa aplicable se solicite al Colegio de Notarios y al Archivo General de Notarias un informe 5 

de las incidencias. y asi mismo todas estas incidencias que se hayan levantado de la jornada 

electoral el pasado 2 de junio” cierro comillas, para que transcriban eso por favor, no tergiversen 

no la editorialicen; eso es lo Gnico que estamos pidiendo, y de nueva cuenta solicitaria en su caso \ 

que lo consideren en un receso y nos vuelvan a convocar a la brevedad. bajo esa literalidad de la 

peticion. Es cuanto Presidenta. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. 

(Alguien mas desea hacer algin comentario?, tiene el uso de la voz el representante de VIDA. 

Representante del Partido Politico VIDA NL. Lic. Ricardo Iracheta Coronado.- Muchas 

gracias Presidenta. Nada mas hacer manifestacion de que se le exhorte a las Comisiones 

Municipales Electorales que estan aun en el reconteo, y principalmente monterrey. El dia de ayer 

saliendo de la sesioén que tuvimos, su servidor se traslado a la Comision Municipal Electoral de 

Monterrey, estuve un tiempo ahi y se denotd una falta de cordialidad, falta de atencion hacia el 

personal, en este caso hablo por parte del partido VIDA, ya que se estaba exigiendo que tuvieran 

su credencial de elector para las sustituciones, a lo cual se hablo con personal ahi mismo, y 

aceptaron que no hay necesidad para poder hacer las sustituciones, pero tuvimos que hacer una \ 

gestion, siendo que ya se habia determinado por parte de este Consejo, que no habia necesidad 

para lo que es precisamente anexar la copia de la credencial de elector en las acreditaciones o 

sustituciones. También, se detectd que en el ingreso sobre todo en la parte exterior de la Comision ; 

Municipal Electoral de Monterrey habia unas tipo vallas, y en esas vallas cuando se daba el acceso @ 

0 hacia esa sustitucion con la persona que estaba dentro les daban un tipo gafete, como una copia 

literal, y decia que si salia la persona ya no podia volver a entrar otro mas si se tardaba media hora 

o diez minutos, tenia que ser en el momento la sustitucion, a lo cual pues eso demerita obviamente . 

lo que es el respeto al imperio de la ley, entonces ahi se le hizo la observacion al personal que % 

estaba en las vallas, a lo cual respondian que eran la indicaciones que habian recibido, entonces 

solamente exhortar, yo se que son largas horas, yo se que hay mucha tension entre los participantes, 

pero si yo creo que atender a la cordialidad, al sentido comiin, a no ser tan cuadrados en un aspecto 

como ese que menciono, para que se pueda seguir desarrollando este reconteo en estas Comisiones 

Municipales Electorales. Es cuanto. \}/ 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

     
   

  

Muchas gracias. Lo puede revisar Secretario. 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzilez Mufioz. — Si con mucho gusto lo revisamos. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. 

¢Alguien més desea hacer algin comentario?, tiene el uso de la voz la Consejera Guadalupe Téllez 

del Partido Accion Nacional por reiterar que ¢l dia de ayer se tomo 1 determmacm 

correspondiente. 
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Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. - 

Gracias. Tiene el uso de la voz el representante del PAN. <4!_ 

Representante del partido Accion Nacional, Lic. Daniel Galindo Cruz.- Gracias Presidenta. 

Nosotros estimamos que no fue tomada en cuenta la peticion, dada la transcripcion bastante 

    
editorializada, donde si bien reproducen las palabras con las apreciaciones que nosotros 

comunicamos en ese momento, en los hechos la peticién formal y objetiva era una, y estimamos 

que al haberla razonado con elementos subjetivos y que su ponderacion fuera basada en los 

elementos subjetivos de la transcripeion, por eso es que ahorita pedimos literalmente que abriera 

comillas y cerrara comillas para que eso fuera lo que razonara en la peticion, estimamos que no s 

estudio efectivamente la causa de pedir, y por ello es que replantecamos de nueva cuenta esa causa 

de pedir, digo. esta bien si el Secretario de Gobierno quiere venir y presionar como lo hace en el 

tribunal y demads, y pues no, no nos sorprenderia o que lo vuelvan a invitar, que tampoco nos 

extrafaria, pero si nos preocuparia demasiado Presidenta, creemos que no es lo correcto, ni esala 

altura de este érgano razonar respecto a cuestiones subjetivas, cuando ahorita estamos viendo un 

planteamiento estrictamente objetivo, y sobre eso les pedimos que hicieran la transcripeion, y tan 

hice la anotacién de transcribanle bien en este momento, para que sobre esa peticion se razonara, 

no un fragmento de una exposicion como de 10 o 12 minutos, cuanto fue el camulo de la sesién 

de ayer y se fueron como con un parrafito de lo que se dijo. Entonces, en ese contexto nosotros 

simplemente hicimos ahora una peticion no adornada de tanta, de esa subjetividad, y sobre ese 

  

gjercicio de la facultad que la ¢jerzan o no y simplemente lo analicen respecto a esa peticion no el 

elemento subjetivo. Es cuanto. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Tiene el uso de la voz el Consejero Alfonso Roiz G‘} 

Consejero Electoral, Mtro. Alfonso Roiz Elizondo. — Gracias. Digo respetando la solicitud y los 

comentaros que hacen las representaciones, nada mas reiterar y refrendar que este instituto pues 

tiene un compromiso democritico, y en estas labores que estamos desarrollando y como en todas 

otras, cumplimos con los principios rectores de la materia electoral, eso es lo tinico que rige nuestra 

conducta y nuestro actuar como instituto. Muchas gracias. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco@/ 

Muy bien. Tiene el uso de la voz el representante del PAN. 

  

   

   

    

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Precisamente como bien lo dice el Consejero Roiz, con los principios del derecho electoral, los 

principios de la ley, asi mismo como los principios de la ley, y vamos a poner un ejemplo, el otr 

dia que venimos al evento de politicas publicas por parte de los jovenes, dicen las juventudes, na 

en la ley expresamente dice vayan y hagan un analisis de politicas publicas de los sentimientos 

la juventud. Sin embrago, si estd en el ejercicio mismo de los principios rectores de la ley, nada l. 

la ley les dice expresamente manden un oficio al Colegio de Notarios, sin embay{ si deben d 
7 

observar, y la misma ley lo dice. ejercer sus atribuciones para el cumplimie e la    
20 

RO4/1122 F-SE-04 

 



  

principios rectores y demas; entonces, en esta misma inteligencia de los principios rectores de la 

funcion electoral y los principios aplicables al articulo 24 y el 302 de la LEGIPE, y demas 

aplicables a esta cuestion, en especifico un oficio en el que le piden un informe no estd de mas, no QII' 

hay ninguna ilegalidad, ni pone en riesgo la eleccion, ni mucho menos, y por el contrario insisto 

nos causa extrafieza y no solamente a la representacion o los candidatos que emanan de estas 

representaciones, sino la misma sociedad que ahora si, ni un oficio puedan considerar emitir \\ 

cuando la ley y los principios rectores del derecho electoral si los facultan para ello, e insisto, ' 

cuando hay que ser creativo, nombre, pues ahora si vamos a tergiversar el articulo 10 de la Le 

para que Guidi Kawas no se separe de la Diputacion y si pueda ser diputada plurinominal y 

candidata, pero chucho no, y entonces ahi si tenemos para todos, creo que no, no, no no, €so no 

la funcion electoral, y el mismo tribunal nos mostr6é que esa no era la literalidad de la ley, ahorita 

si con los principios rectores de la ley, si tienen el derecho y la facultad para hacerlo. Es cuanto 

Presidenta. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Tiene el uso de la voz el Consejero Alfonso Roiz. 

Consejero Electoral, Mtro. Alfonso Reiz Elizondo. — Gracias. [gual respetando los comentarios 

que hacen, nada mas, digo, para aclarar a quienes nos siguen en la trasmision, ese caso que sefiala, \ 

la determinacion que adopté este instituto, fue por una instruccion judicial, nosotros en un 

principio habiamos tomado una determinacidén en un sentido, se impugno, se revocd y nos 

ordenaron tomar una decision que siempre acatamos, siempre acatamos las decisiones judiciales,l@ 

porque eso es lo que debe de imperar en un estado de derecho, eso hicimos. Gracias. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. - N 

Consejera. C\% 

Consejera Electoral, Lic. Maria Guadalupe Téllez Pérez. — Gracias. Yo nada mas hacer la 

precision, porque se dice pues, que la sociedad puede considerar que no somos capaces ni siquiera 

de emitir un oficio, y se habla de cuestiones de creatividad, lo he dicho en otras ocasiones y creo 

que mas bien aqui es cuando un partido politico alcanza o no la pretension de lo que esta 

solicitando, y no se vale que cuando se alcanza la pretension se hagan reconocimientos a este 

instituto, y cuando no es asi, se desacredite, como el dia de ayer que nos tacho de irresponsablgs. 

Yo si le digo a la ciudadania, pues las determinaciones que nosotros emitimos pueden ser sujetas 

    

    

    

de medios de impugnacion, como han sido, en muchas ocasiones confirman nuestras 

determinaciones y en muchas ocasiones se han revocado, y somos respetuosos de la autoridad 

jurisdiccional, y damos cumplimiento a las determinaciones que emiten de los tribunales. 

) Entonces, nada mds para hacer la precision, no se trata de una cuestion de creatividad, en 

respuesta que se otorg6 ayer, se habla de facultades y se habla de apego a la ley, y como lo h 

/Qfi/rrasco. 

% 

sostenido a los principios rectores de la funcion electoral. Es cuanto. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camach 

  

   
Muchas gracias Consejera. Tiene el uso de la voz ¢l representante del PAN. 

4 
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Representante del partido Accion Nacional, Lic. Daniel Galindo Cruz. - Gracias Presidenta, 

gracias Consejeros. Y en el mismo sentido como nos pronunciamos ayer, vuelvo a lo mismo, los 

ejemplos vy lo dije en la sesion cuando se aprobé en su oportunidad el registro de la diputada @/fl 

plurinominal, que adn iba a fungir como diputada plurinominal, y que lleva la alcaldia de Linares 

se los dije tal cual y lo reitero, eso no decia la sentencia, le metieron ahi fibra de maés, incluso para 

hacer esa distincidn entre los que eran los legisladores electos y los legisladores plurinominales, 

eso no decia la sentencia, y esa si fue creatividad de aqui, y asi lo dije en la sesién y asi lo reitero, 

y asi lo hicimos valer en los argumentos en los medios de impugnacion y efectivamente la Sala 

Regional nos dio la razon, y no se trata, con el debido respeto también a las Consejerias, de cuand 

nos asiste la razon o cuando en su oportunidad reconocemos la valia y la gran labor que hace est 

instituto, y que hacen también los compafieros aqui presentes, ese mérito jamas lo vamos a negar, 

sin embargo, en este caso en particular si debemos reconocer que no es nada extraordinario lo que 

se esta solicitando, es simplemente remitir un oficio, para que me lo entiendan quienes nos ven en 

camaras o en medios. esa es la literalidad, remitir un oficio solicitando las inconsistencias que se 

hubieran generado, las incidencias perdon., que levantaron los Notarios por actas fuera de 

protocolo, las que tenga registro el Archivo General de Notarias y el Colegio de Notarios y que 

simplemente se los hagan llegar, de lo que sucedio a su dicho de los Notarios, lo que levantaron 

  

en las actas fuera de testimonio, eso es lo inico que estamos peticionando; no, no vemos una 

cuestion extraordinaria, y si ante un riesgo latente de una tactica que puedan realizar algunos 

poderes de este Estado, pues creemos que la diligencia y la exhaustividad, al menos de agotar esa 

instancia, pues no sobra, al contrario abona a la certidumbre de este proceso politico, y reiteramos 

no, el gjercicio de mandar un simple oficio como mandan ya no sé cuantos lleva firmados el 

secretario como 3,000 en este proceso electoral, pues uno mas en el ejercicio de sus facultades 

como bien también lo hacen incluso cuando MC llega y presenta denuncias absurdas de 

fiscalizacién, porque seglin ellos presumen que x o y candidato no reportd un panoramico a 

fiscalizacion, a pesar de que esta autoridad expresamente no tiene atribuciones de fiscalizacion y 

la tiene el INE, bien que mandan sendos requerimientos para ver si se fiscalizd, cuando 

cfectivamente pues es una atribucién de la Unidad Técnica de Fiscalizacion del INE, y no de este 

Instituto Electoral, o sea si vamos a ser parejos, entonces en el ejercicio del derecho, pues 

simplemente con las funciones y principios de la Ley Electoral, tienen atribuciones de sobra para 

hacer ese requerimiento, y no asi como para hacer esas distinciones de legisladores anaa—“{}-\ 

indagando materia del sistema integral de fiscalizacion del INE. Es cuanto. 

  

   
   

   

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Muy bien, bueno pues de mi parte y creo que a nombre de las Consejerias, reiteramos justamente 

que esa peticion ya quedo atendida el dia de ayer. Ahora me permito solicitarle al Secretario somet 

a votacion la declaracion de un receso para continuar en punto de las 15:30 del dia 6 de junioZd 

conformidad al articulo 14 del Reglamento de Sesiones del Consejo General.    
    

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Muiioz. — Se consulta entre 1 Nsejeras 

Consejeros Electorales declarar un receso en esta sesién para continuar a las 1 
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6 de junio. Los que estén por la afirmativa favor de levantar la mano Ha quedado aprobado dicho 

receso. (Wn 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Siendo las 10:29 horas del dia 6 de junio de 2024, se declara un receso para continuar en punto d 

las 15:30 horas. Muchas gracias. 

RECESO (DE 10:29 A 15:30 HORAS DEL 6 DE JUNIO). 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — \ 

Buenas tardes, siendo las quince horas con treinta y ocho minutos del dia seis de junio de dos mU 

veinticuatro, continuamos con la sesion permanente, de conformidad con el articulo 15 del 

Reglamento de Sesiones de este Consejo General, solicito al Secretario verificar de manera 

economica si existe quorum legal. 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Muioz. — Con mucho gusto Presidenta, les 

informo que para esta sesion se encuentran presentes siete Consejeras y Consejeros Electorales.     Asimismo, se encuentran presentes siete representantes de partido politico asi como el de la voz 
“ 

en mi calidad de Secretario Ejecutivo de este Consejo, por lo que les informo que existe quorum \\ 

legal para continuar la sesion permanente. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Continuamos con el tercer punto del orden del dia que es el relativo al seguimiento a las sesiones 

de computo de las Comisiones Municipales Electorales y las Mesas Auxiliares de Computo, 

solicito al Secretario Ejecutivo informe al Consejo sobre el avance de los computos. N 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Muiioz. — Con mucho gusto Presidenta. Me 

permito informar que por lo que hace a la eleccion de ayuntamientos, solo las Comisiones 

Municipales Electorales de Monterrey, General Zuazua, Guadalupe y San Nicolds contintian con 

el desarrollo de sus computos, los cuales se espera terminen en las proximas horas. Ademas les 

comunico que ya han arribado a este instituto, todos los paquetes de la eleccion de diputaciones, 

los cuales ya se encuentran resguardados en la bodega electoral, por lo que al concluir la reunion 

de trabajo que tenemos programada para el dia de hoy a las 16:00 horas se les estara invitando a 

   

  

   

que nos acompaiien a sellar la bodega para posteriormente, el dia de mafana se puede abrirpara 

iniciar los trabajos de computo total de la eleccién de diputaciones. Es cuanto Presidenta. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

(Alguien tiene algin comentario?, Tiene el uso de la voz el representante de VIDA. 

Representante del Partido Vida NL, Lic. Ricardo Iracheta Coronado. — Unicamente en cuant 

lo que son las acreditaciones, quisiera ver nada mas si nos compartieron un formato para 

de que lo pidamos. 
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Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. —No, 

no es necesario. o 
Representante del Partido Vida NL, Lic. Ricardo Iracheta Coronado. — Ok gracias, si gracias 

Es cuanto. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

(Alguien més desea hacer un comentario? Entonces, ahora me permito solicitarle al Secretario 

someta a votacion la declaracion de un receso para continuar al término de la sesion extraordinaria 

programada a las veinte horas, de acuerdo con el articulo 14 de Reglamento de Sesiones de esté\ 

| Consejero General. 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzilez Muiioz. - Con mucho gusto Presidenta. Se 

consulta entre las Consejeras y Consejeros Electorales declarar un receso de esta sesion para 

continuarla al término de la sesion de las 20:00 horas del dia de hoy 6 de junio, los que estén por 

la afirmativa a favor de levantar la mano. Ha quedado aprobado dicho receso. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — \\ 

Siendo las quince horas con cuarenta y un minutos del dia seis de junio del dos mil veinticuatro se 

declara un receso, para continuar al termino de la sesion extraordinaria de las veinte horas del dia 

de hoy seis de junio. 

RECESO (DE 15:41 HORAS AL TERMINO DE LA SESION EXTRAORDINARIA DE LAS ‘@ 

20:00 HORAS DEL 6 DE JUNIO). 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra, Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — {‘\‘l 

Buenas noches, siendo las veinte horas con veintiséis minutos del dia seis de junio de dos mil 

veinticuatro, continuamos con la sesion permanente, de conformidad con el articulo 15 del 

Reglamento de Sesiones de este Consejo General, solicito al Secretario verificar de manera 

econdmica si existe quorum legal. 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Muiioz. — Con mucho gusto Presidenta, les 

informo que para esta sesion se encuentran presentes siete Consejeras y Consejeros Electorales. 

Asimismo, se encuentran presentes nueve representantes de partidos politicos presentes, asi com    

    

     

    

  

el de la voz en mi calidad de Secretario Ejecutivo de este Consgjo, por lo que les informo que 

existe quorum legal para continuar la sesion permanente. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. 

Continuamos con el tercer punto del orden del dia que es el relativo al seguimiento a las sesiones 

de computo de las Comisiones Municipales Electorales y las Mesas Auxiliares de Computo 

solicito al Secretario informe al Consejo sobre el avance de los computos. 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Muiioz. — Con mucho gusto Presidenta. M 
- 
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lo que se espera suceda en unas hcras mas, por lo que posteriormente estaran cerrando sus sesiones 

y realizando las asignaciones de representacion proporcional. Es cuanto Presidenta. i 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

(Alguien tiene algin comentario? Tiene el uso de la voz el representante del Morena. 

Representante del Partido Morena, Lic. Horacio Ervey Flores Flores. — Me voy a regresar, 

porque no me quedé claro la operacion especifica del dia de mafiana. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — Si 

quiere ahorita lo vemos, como es punto anterior, lo vemos al terminar la sesion. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — ; 

(Alguien mas tiene algin comentario sobre este punto? ahora con el propésito de concluir con el ‘ 

seguimiento a las sesiones de computo municipales me permito solicitar al Secretario someta a 

votacion la declaracion de un receso para continuar en punto de las siete horas con treinta minutos 

del dia de mafiana siete de junio para cerrar esta sesion y continuar con la sesién permanente de 

computo de la eleccion de diputaciones locales de conformidad al articulo 14 del Reglamento de \ 

Sesiones de este Consejo General. 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzilez Mufioz. — Con mucho gusto Presidenta. Se 

consulta entre las Consejeras v Consejeros Electorales declarar un receso de esta sesion para 

continuarla a las siete horas con treinla minutos del dia de manana 7 de junio, los que estén por la 

afirmativa favor de levantar la mano. Ha quedado aprobado dicho receso. 

Q 
Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Siendo las veinte horas con veintiocho minutos del dia seis de junio del dos mil veinticuatro, se 

declara un receso para continuar a las siete horas con treinta minutos del dia de mafiana siete de 

junio, 

RECESO (DE 20:28 HORAS A 07:30 HORAS DEL 7 DE JUNIO). 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Muy buenos dias, siendo las siete de la mafiana con cuarenta y cuatro minutos, del dia siete de 

junio de dos mil veinticuatro, continuamos con la sesion permanente de conformidad      

        

articulo 15 del Reglamento de Sesiones de este Consejo General. solicito al Secretario veri 

manera economica si existe quorum legal. 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzilez Mufioz. — Con mucho gusto Presidenta, les 

informo que para esta sesion se encueniran presentes 7 Consejeras y Consejeros Electorales, asi 

mismo se encuentran presentes 6 representantes de partido politico, asi como el de la voz en, 

calidad de Secretario, por lo que les informo que existe quorum legal para continuar-¢ 

permanente. 
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Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Continuamos con el tercer punto del orden del dia, que es el relativo al seguimiento a las sesiones 

de computo de las Comisiones Municipales Electorales y las Mesas Auxiliares de Computo, 

solicito al Secretario Ejecutivo informe al Consejo sobre el avance de los cdmputos. 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzilez Mufioz. — Con mucho gusto Presidenta. Me 

permito informar que la Comision Municipal Electoral de Monterrey ha concluido el proceso ya 

de computo, se encuentra solamente realizado la captura de las ultimas actas en el sistema. Es 

cuanto Presidenta. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

. Alguien tiene algin comentario? Ahora considerando que la Comision Municipal Electoral esta 

por terminar su computo y que este Consejo General tiene que iniciar con las actividades del 

computo total de la eleccion de Diputaciones Locales, damos por concluida esta sesion permanente 

y durante la siguiente sesion les estaremos actualizando sobre el término de los cdmputos en la 

Comision Electoral de Monterrey. 

Con lo anterior, y siendo las siete horas de la mafnana con cuarenta y cinco minutos del dia siete 

de junio de dos mil veinticuatro, se declara la clausura de la Sesion Extraordinaria Permanente del 

dia 05 de junio de 2024 de Seguimiento a las Sesiones de Computo de las Comisiones Municipales 

Electorales y Mesas Auxiliares de Computo. Firmamos para constancia. YO, Mtro. Martin 

Gonzélez Mufioz, en mi calidad de Secretario Ejecutivo del Instituto Estatal Electoral y de 

Participacion Ciudadana de Nuevo Ledn, y con base en el audio y video de la sesion, DOY FE de 

lo asentado en la presente acta; la cual fue aprobada por el Consejo General de este Instituto en 

Sesion Ordinaria celebrada el veinticuatro de junio de dos mil veinticuatro; lo anterior de 

conformidad con lo establecido en los articulos 103 fraccion [ de la Fey Elecioral para el Estado 

RO4/1122 F-SE-04 

  

 


